

HIREK

Házasság. *Torda Csilla* és *Király György* gyógyszerész július 25-én este fél 7 órakor tartják esküvőjüket Törökszentmiklóson, a református templomban.

A IV. gyógyszerkönyv ismertetése. *Vámossy* professzor, a gyógyszerkönyv-szerkesztőbizottság elnöke megküldötte az új gyógyszerkönyv egy példányát lapunk szerkesztőségének ismertetés céljából. Az erre vonatkozó közleményeinket felterjeszti a belügyminisztériumnak. *A tára mellől* rovatunkban dr. *Bokor László* kartársunk már foglalkozott az új gyógyszerkönyvvel, de lapunk legközelebbi számában megkezdjük annak részletes ismertetését. Ugyancsak foglalkozni fogunk a Gyógyszerésztudományi Társaság — könyvalakban is kiadott — előadásorozatával.

Új gyógyszerészdoktor. *Vitéz Matolcsy Károly*, ny. vezérkari kapitány, okl. gyógyszerészt, a „Magyar koronához“ címzett budapesti gyógyszertár tulajdonosát, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen gyógyszerészdoktorrá avatták. Doktori disszertációjának címe: „Adatok a kínakéreg-készítmények előállításához és megvizsgálásához.“ Az 52 nyomtatott oldal terjedelmű értekezést *Matolcsy dr.* a budapesti egyetemnek dr. *Mozsonyi Sándor* min. tanácsos vezetése alatt álló gyógyszertárában dolgozta ki.

Halálozás. *Id. Leskó József* ny. Máv. főmozdonyvezető, *Seress Zoltán* kartársunk apósa, 71 éves korában elhunyt. — *Id. Preysz Gusztáv* m. kir. kormányfőtanácsos, a Magyar Földhitelintézet ny. igazgatója, a *Thallmayer és Seitz r. t.* igazgatóságának tagja, július 22-én elhunyt.

Gyógyszerész-jogtudor. Dr. *Tornai Ferenc* okl. gyógyszerészt, *Mezei Elek* gyógyszerésznek, Budapest-vidéki kerület elnökének unokaöccsét, május hó 23-án avatták fel jogi doktorra a pécsi m. kir. Erzsébet Tudományegyetemen.

Az OTI-gyógyszerezési egyezményének felmondása. A Magyarországi Gyógyszerész Egyesület a pécsi közgyűlés vonatkozó határozatának figyelembevételével, f. hó 10-iki kelettel felmondta az Országos Társadalombiztosító Intézettel 1931. évi március 23-án kötött gyógyszerészeti egyezményt.

Két új gyógyszertár felállítását határozta el Bács-Bodrogmegye kisgyűlése. A Bajai Ujság írja: A kisgyűlés egyhangúlag elfogadta azt a javaslatot, hogy a csátaljai és dávodi patika felállítását pártfogólag terjesszék a belügyminisztérium elé. A létesítendő csátaljai patika a nagybaracskaik, a dávodi patika pedig a hercegszántói gyógyszertár forgalmát csökkentené ugyan, de létüket nem ve-

szélyeztetné. A közegészségügy, a lakosság emelkedő száma, a szociális helyzet is mind azt kívánja, hogy e két község kapjon önálló patikát. Elsőrendű közérdekről van szó, mondotta a hivatalos indítvány.

Gép- és gyorsírásban perfekt, adminisztrációs teendőinkben is nagy gyakorlattal rendelkező jómegjelenésű úrileány gyógyszertárban pénztárosnői vagy más hasonló elhelyezkedést keres. Szíves válasz „Megbízható, jó munkaerő“ jeligén a kiadóhivatalba.

A szociálpolitikai bizottság ülése. F. hó 25-én este 8 órakor az egyesület helyiségében tartotta ülését a szociálpolitikai bizottság. Az ülést a bizottság elnöke, *Lázár Ernő* igazgatósági tag vezette, előadója pedig *Hajós Gyula* dr. ügyvezető igazgató volt. Az ülés alaposan megvitatta a további teendőket s nagyfontosságú kérdésekben hozott határozatokat, melyek a nyári szünet után, szeptember első napjaiban kerülnek végrehajtásra.

Huber László dr. ügyvéd, Egyesületünk ügyésze irodáját Budapest, VI., Teréz-körút 35. sz. alá helyezte át. Telefonszáma változatlanul: 23-8-93.

Nemzeti Munkahét. *A Társadalmi Egyesületek Szövetsége* szeptember hó 29-től október hó 7-ig bezárólag rendezi meg a *Nemzeti Munkahétet*, mely alkalommal az érdekképviselők a tavalyihoz hasonlóan Kongresszus keretében a különböző foglalkozási ágak kulturális vonatkozásairól díszülés keretében előadásokat tartanak. Egyesületünk a hazafias gondolatnak megfelelően ugyancsak részt kíván venni a *Nemzeti Munkahét* sikerében és társadalmi értékünknek megfelelő előadásorozatot rendez. A Kongresszus előadói közül: *Láng Oszkár* szociálpolitikai, *Lázár Ernő* kulturális vonatkozású, *Berkovits Károly* kiképzési, *Ady Ferenc* művelődéstörténeti és *Hajós Gyula* dr. nemzetgazdasági, *Fantel Sándor* gyógyszerkülönlegességi, *Lalák Vilmos* gyógyszerész-tisztviselői, *Kaszánitzky Gyula* a külföldi gyógyszerészeti és dr. *Szlávik István* társadalmi kérdésekről értekeznek. Számítunk arra, hogy a magyar alkalmazott gyógyszerészeti kar az előadásorozaton teljes számmal részt vesz, hogy társadalmi emelkedettségünk-ről ezzel is tanubizonyosságot szolgáltatassunk. A Kongresszus időpontjáról kartársainkat lapunk későbbi számában értesítjük.

Ujra meghirdetik a „Certa“ pályázatát. A „Certa“ Laboratórium Rt.-től értesítést kaptunk arról, hogy a március 15—22-i szaklapokban meghirdetett, szabadalmazott, reszelő nélkül törhető szilánkmentes ampulláinak elnevezésére vonatkozó és Magyarország összes gyógyszertáraival is közölt pályázatára vonatkozólag a bírálóbizottság e hó 11-i döntése a következő volt: A bírálóbizottság tagjai voltak: Professzor dr. *Andriska Viktor*